

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Карантин в студенческой квартире. Часть 5: Лёня празднует день рождения

Снился какой-то абсурд: Лёне как будто поручили сделать всем девушкам района тесты на коронавирус, причем совершенно особым образом! Девушки в ряд стояли на коленях — они были голые, но в масках и резиновых перчатках, а он подходил к каждой из них по очереди, смазывал член алкоголем, просовывал его сквозь специальную дырочку в маске в рот, держал там с умным видом несколько секунд, потом вытаскивал и сообщал результат: отрицательный или положительный.

— Бля, ну и бред, — подумал он, проснувшись и мысленно поржал. Сон как будто совмещал в себе все события последних недель сразу.

Однако его орган, похоже, отнёсся ко сну весьма серьезно и буквально разрывался от стояка. Более того, было странное чувство, что он все ещё находится у кого-то во рту. Лёня попробовал чуть двинуться, и просто офигел — эти ощущения не возможно было ни с чем спутать.

«Может мне все ещё это снится», — подумал Лёня и приоткрыл глаза. Сам он лежал на боку, накрытый одеялом, а в нижней части кровати перед ним возвышался бугорок человеческого тела. Он чуть приподнял одеяло и увидел крашенные волосы соседки Светки.

Лёня быстро опустил одеяло и, прикрыв глаза, попробовал не думать, откуда она там взялась, а просто опустил руку под одеяло, нащупал ее голову и попробовал спуститься ниже.

Небольшое осязательное исследование показало, что Светка была совершенно голой, более того, руки у нее были связаны за спиной — скорее всего, наручниками, но дотуда он дотянуться не мог (тут явно не обошлось без их третьего соседа BDSM-щика Гриши). Судя по всему, она лежала тут уже давно, слегка посасывая его хуй, поэтому и сны такие снились!

Он медленно провел рукой по голым сиськам и вернулся к шее. Вставив пальцы ей в волосы, он сжал их и начал тихонько двигать ее голову, нанизывая себе на член.

Вот это утро, так утро, всегда бы так! Лёня приоткрыл один глаз и заметил на телефоне сообщение от Grisha Sosed:

«С днём рождения, чувак! Как тебе наш сюрприз?»

Лёне нравилось, прямо очень. Машинально он проверил, кто ещё поздравил с утра — его девушка Наташа написала целую простыню с сердечками и смайликами, которую он прокрутил, обнаружив под ней два селфика в голом виде: на первом Наташа стояла на коленях, игриво смотрела наверх в камеру, широко открыв голубые глаза и показывая свои маленькие аккуратные сисечки, под которыми виднелся пупок, часть и ножки с чуть заметной полоской половых губ между ними. Второй нюдс она снимала снизу, со стороны попы, там тоже был немного виден намек на вход во влагалище, спина и рука, а сверху, как вишенка на торте торчал сосочек. Ох, он не видел ее уже больше месяца и забыл, какая же она сладкая конфетка! Лёня стал свайпить между этими фотками, представляя, как попользуется всем этим богатством после карантина.

Одновременно он насаживал на себя Светкину голову все сильнее и сильнее, иногда силой задерживая ее с членом глубоко внутри и всматриваясь в разные выпуклости и впадинки на фотках Наташи. Дойдя до некой стадии возбуждения, он стал свайпить между фотками чаще, а рукой двигать сильнее, присоединив к этому нетерпеливые толчки таза. Такой влажный и глубокий рот, такая попка, такой сосочек... В одном из порывов он случайно свайпнул не в ту

сторону и открыл следующее наташино сообщение:

«Еду в такси к тебе! Готовься!»

Отправлено было 20 минут назад.

— Фааааак! — выкрикнул Лёня, — фак фак фак!

Он спешно откинул одеяло, освободил Светку и усадил на кровать. — Светка, уходи!

— Ты чо это? — застремалась Светка

— Плиз, прошу, бегом к себе в комнату!

Тут прозвенел дверной звонок.

Лёня вытолкал Светку на их общий балкон:

— Быстро! Потом объясню! У меня девушка неожиданно появилась, только увидел сообщение.

— Ну ты и козел, — возмутилась Светка и удалилась к себе.

Лёня быстро сорвал с крючка в ванной полотенце, обмотал им бедра и выбежал открывать. С порога Наташка бросилась ему на шею, но Лёня отстранился, опасаясь, что она почувствует его крайнее возбуждение.

Он стал заговаривать ей зубы, что только проснулся и даже в душ сходить не успел, и какая она умничка, что приехала, какие селфики чудесные, как он соскучился и все такое. Говоря о ней и с ней все хотелось называть в уменьшительно-ласкательной форме.

Закрыв дверь к себе в комнату, он оглядел свою девушку. Наташка была довольно высокой и худой шатенкой с длинными мягкими волосами. Лифчиков она с роду не носила, маленькие грудки упруго стояли в любой одежде, а сейчас она была в длинном трикотажном сарафане на ляпочках, облегаящим всю ее фигурку. Несмотря на худобу, Наташа была очень мягкая на ощупь — он скорее усадил ее себе на колени и начал гладить по шее и по спине. Наташа наклонилась к нему и начала сладко целовать его взасос. Вот по этому он точно скучал, несмотря на активную сексуальную жизнь в ее отсутствие. Руками он постепенно спускал ее ляпочки и оголял грудки все больше. Он вспомнил, как аккуратно они помещаются в руке — все то, что он только что представлял, глядя ее фоточки, оказалось перед ним. Лёня подвинул ее на своих коленях так, чтобы она села на его набухший под полотенцем член, а рукой проник ей под платье и прокрался к трусикам.

— Иди ко мне, солнышко, как же я тебя хочу... Думал, загнусь тут без тебя...

«Думал, но не загнулся», — подумал он, намереваясь опрокинуть ее на кровать.

— А у меня для тебя сюрприз, — сказала Наташа, стараясь сделать сексуальный голос. — ложись, и закрой глаза.

Она сняла с него полотенце, встала перед ним на колени и стала делать то, что называла минетом. На самом деле она просто обхватила его член губами и двигалась разве что до его середины, не меняя ни темпа, ни амплитуды, и делая это как-то механически.

Лёня все ждал, что будет какая-то динамика, но, к своему сожалению, понял, что этим Наташа и ограничится, вспомнив ее редкие предыдущие попытки «сделать ему приятно». Хуже всего то, что он не мог позволить себе сделать ни одного движения, рискуя прослыть в ее глазах извращенцем и насильником.

Только ему удалось хоть как-то смириться с таким положением вещей, сосредоточиться и начать довольствоваться малым, как она решила, что уже достаточно потрудилась. Наташка привстала и снова, стараясь делать наигранно эротические движения, разделась перед ним и легла на спину, раздвинув ноги.

Лёня, не долго думая, вскочил и наклонился над ней, послунывил почти сухую вагину и вошел внутрь. Наташа сразу начала извиваться и стонать.

«А ведь она притворяется», — до Лёни вдруг дошло, что все это время она не только имитировала оргазм, но и вряд ли что-то чувствовала по-настоящему. А впрочем, он и сам никогда этим особо не интересовался.

Он старался ебать ее нежно, без резких движений, и от этого стало невыносимо скучно. Даже возбуждение начало спадать. Вдруг он заметил, что на балконе появилась Светка. Обычно она никогда не заходила на его половину, это был негласный договор о частной территории. Но тут, видно, обида взяла верх, и ей хотелось ему как-то насолить. Светка встала перед ним задом, перевесилась через перила и как-будто что-то там высматривала. Она уже не была голой, но одетой ее тоже было трудно назвать — выпуклая накаченная попка светилась из-под ее коронных микроскопических шорт, и Лёня с трудом сдержался чтобы не совершить с Наташей какую-нибудь непотребность. Хоть внешне она с Наташей и рядом не стояла, он точно знал, что она его хочет.

Тем временем Светка удалилась из поля зрения, и он не выдержал:

— Наташ, там что-то упало на балконе, побудь тут секунду, я щас. Ты только не двигайся, жди меня!

Лёня мгновенно оказался на балконе, схватил уже заходящую к себе в комнату Светку за талию, прижал ее к стене и прошептал ей на ухо:

— Прости за утро, детка, сегодня обязательно к тебе зайду.

Он немного отодвинул ее шорты между ног и возбуждённо присунул ей несколько раз в пизду поглубже, вколачивая ее в стену. Жаль было отрываться, но Наташка ждала и могла выйти на балкон. Он со всей силы хлопнул Светку по жопе и вытащил из нее член:

— Позови пока Гришу, не хочу, чтоб ты скучала.

Вернувшись в комнату, он забрался на Наташу и быстро кончил в нее — терпеть было уже невозможно.

Весь день они провели лёжа на кровати — в приятной болтовне, просмотре фильмов и поедании заказанной пиццы. Наташа сказала я что останется у него на несколько дней, от чего стало немного стрёмно. В какой-то момент он решил ещё раз воспользоваться близостью такой красавицы и начал поигрывать с ее грудками. Наташка, как и водится у красоток, дождалась, пока он возбудится и по-настоящему ее захочет, после чего сказала:

— Да ладно тебе, мы же уже делали это утром.

Ну кто же сомневался. Лёня убрал руки и загрустил — и такая жесть на несколько дней?

— Блин, я вспомнил, что обещал соседке лампочку вкрутить. Именно сегодня, черт, как не хочется.

— Это та Светка? — ревниво спросила Наташа

— Ахаха, да не бойся, у нее такая страшная рожа, что даже на необитаемом острове не стал бы к ней прикасаться.

Наташа довольно захихикала.

— Ладно, я ненадолго.

Лёня натянул майку и сбежал в соседнюю комнату. Там процесс шел во всю: Светка стояла раком, связанная буквально по рукам и ногам, причем на ногах красовались чулки! Он опять поразился Гришиной склонностью к этой порно-эстетике. Сам же Гриша стоял перед ней все в тех же джинсах и черной водолазке, выставя наружу только свой орган, который Светка

вожделенно сосала. Время от времени он похлопывал ее плёткой по попе, которая уже покраснела в некоторых местах. Сцена показалась бы Лёне комичной и нелепой, если бы не Светкина пизда, так заманчиво розовевшая прямо перед ним.

— Ребята, у меня мало времени, потом все объясню. Если чо, я вкручиваю лампочку, и ты, Светка, должна мне быть за это благодарна.

Он пристроился сзади и жадно вошёл в ее влажную вагину, начав сразу с резких и глубоких толчков. Здесь ему было позволено все — он начал хлестать Светку руками по заднице и по сиськам, не стараясь сдерживаться. Хорошо, что рот у нее был занят, и она не могла кричать. Оргазм пришел быстро:

— Ааааа, — тихо зарычал он, быстро вытащил и вскочил, кончив ей на задницу. — спасибо за моральную поддержку. Она хочет остаться тут на несколько дней!

— Зови к нам, — невозмутимо произнес Гриша. — проинструктируем.

— Хуй тебе, — пробурчал Лёня. Светке определенно не понравился их диалог, но выразить недовольство устно она все ещё не могла.

Вернувшись к Наташе, он отвалился на кровать и принялся тупо смотреть продолжение фильма.

Блякнул телефон, и Леня открыл новое сообщение, отвернув экран от любопытной подруги.

«С днём рождения, мальчик. Надеюсь, ты там веселишься. Будет минутка, заходи ко мне вечером, испекла для тебя очень вкусный торт.»

Это была, конечно, Регина.

— Друганы поздравляют, — объяснил он Наташе

— Хорошо, что сейчас карантине и ты не можешь сбежать от меня к ним, — довольно произнесла Наташа, от чего у Лёни в голове мгновенно созрел план.

Вряд ли сегодня он ещё был способен на подвиги, но не заглянуть к Регине было бы неправильно.

Вечером он сказал, что сейчас сбегает принесет все к ужину, и они отпразднуют. Наташка пыталась напроситься с ним, но была пристыжена — ты что, сейчас у всех проверяют документы, а ты из другого конца города!

Лёня натянул маску и выбежал на свободу. На скорую руку купив в супермаркете первое попавшееся вино, сыр и какие-то закуски, он ворвался к Регине в квартиру и вкратце обрисовал ситуацию (не упомянув, конечно, о Светке).

Регина сразу вошла в его положение:

— Сколько у нас времени?

— Минут десять максимум, — Лёня скорчил виноватую рожу

— Тогда ты успеешь только попробовать тортик.

Сказав это, Регина скинула с себя халат — под ним она, как и предполагалось, была совершенно голая, взяла со стола спрей со сбитыми сливками и нарисовала им на себе волнистую линию от шеи до промежности, потом взболтала его и оставила две большие точки на обоих сосках.

— Ммм, какая у нас тут вкуснятина! — Леня подскочил и принялся аккуратно, стараясь не испачкать себе одежду, слизывать сливки с ее гладкого тела — он прошелся по линии от шеи до ключицы, дошел до впандинки между грудями и тогда развернул ее чуть левее, чтобы перед ним оказалась сисечка, прикрытая взбитыми сливками в форме зефира. Он стал

медленно слизывать собирать их круговыми движениями языка, пока, наконец, не добрался до твердого сосочка, который он продолжал облизывать и посасывать до тех пор, пока точно не убедился, что ни частички сладкого крема там не осталось. Тогда он перешёл к правой сиське и проделал то же самое с ней — снова сквозь сладкий воздушный слой сливок, его язык нащупал горячий сосок.

— Отличный торт! Самый вкусный!

Регина улыбалась и отрывисто дышала.

Очистив ее груди от сливок, Лёня вернулся к центральной теме, и продвинулся вниз, через пупок и дальше, и напоследок принялся смачно нализовать ее промежность, делая длинные движения от влагалища до клитора. Регина начала постанывать, откинув голову назад, но вдруг очнулась и подалась назад:

— У нас осталось пять минут, загадывай желание, — прошептала она.

Лёня расстегнул ширинку, достал оттуда свой большой член и сел на стул:

— Хочу, чтобы ты на мне попрыгала.

Он осторожно посадил ее себе прямо на хуй, насадив на него уже мокрую и скользкую дырочку. Регина расставила ноги широко по сторонам, положила руки ему на плечи и действительно начала прыгать у него на члене, голые сиськи колыхались прямо перед его лицом, и Леня с удовольствием ловил ее соски губами. Руку он просунул ей под попу и крепко сжал ее, направляя движения, а пальцем пробрался в анус. Шах и мат — на очередном движении вверх он слегка укусил ее сосок и не отпускал — так, что спуститься она не могла и зависла в неудобной позе, пальцем же принялся наяривать ее в попку, явно намереваясь перейти к следующему этапу. Регина уже вся плыла, но помнила про время:

— Лёничка, пять минут прошло, тебе надо бежать.

— Ну ещё чуть чуть, я быстро, почему с ней он всегда вел себя как ребенок?

Регина освободилась и надела халат обратно:

— Зато ты сегодня точно не разочаруешь свою девушку.

Она протянула руку, приглашая встать со стула, потом опустилась перед ним на колени, взяла член в рот с слизала с него свой вкус и запах. Застегнув ширинку, он вручила ему его пакеты с продуктами:

— С днём рождения, красавец! — улыбнулась она.

— Я приду к тебе как только так сразу! — сказал Леня и побежал домой.

Наташа хорошо подготовилась к его приходу: журнальный столик в его комнате был очищен от хлама, на нем стояла пара салатиков — успела же насрутать! — и два винных. Сама же она переделалась в вечернее обтягивающее платье-мини с оголенными плечами, накрасилась и уложила прическу — настоящая красавица. Лёня быстро разложил остальные закуски, открыл вино и разлил по бокалам.

— Сейчас мы отпразднуем, но сначала иди ко мне сюда...

Член все ещё стоял, и очень хотелось снять напряжение — прежде, чем пить вино и расслабляться. Он придвинул Наташу к себе и стал бесцеремонно лапать ее руками, сразу стянув верхнюю часть платья и обнажив ее грудки, другая его рука пробралась к попе и стала задирать подол сзади

— Интересно, а трусики ты надела?

Он готов был уже прижать ее куда-нибудь и скорее выебать, но Наташка вдруг отпрянула:

— Лёня ты чего? Что с тобой? Я так не могу! Давай поужинаем, как и планировали.

Она натянула платье обратно и обиженно села на стул.

Лёня попытался сделать вдох и успокоиться.

— Ну, за любовь! — они подняли бокалы.

Наташка чуть пригубила вина, а Лёня осушил его полностью.

Вроде она быстро отошла и весело болтала с ним за ужином, но мгновенно пресекала любые его попытки сделать лирическое отступление. Лёне стало реально обидно, что его собственная девушка не хочет секса с ним. Он приуныл, перестал слушать ее болтовню, а в какой-то момент нагрубил. Она надулась.

Даже не предложив ей принять совместный душ, Лёня быстро ополоснулся и лег в постель. Наташка зато провозилась там чуть ли не час. Он уже начал засыпать, когда она вышла из ванны с трусиках и маленькой маечке и пробралась к нему под одеяло. Это зрелище опять возбудило его. Лёня придвинулся сзади и обнял ее за талию, но Наташа убрала его руку.

— Наташа ну ты чего? У меня же день рождения!

— Скажи, почему я тебе нравлюсь?

Она повернувшись и внимательно на него посмотрела. Лёня подумал секунду:

— Красивая!

Наташа отвела глаза:

— А мне бы хотелось, чтобы я нравилась тебе, потому что я интересный человек! Спокойной ночи! — она отвернулась и оставила его в недоумении.

Через какое-то время Наташка начала спокойно посапывать, чего не скажешь о Лёне — рядом с ним лежала полуголая девушка — ЕГО, надо заметить, девушка, член всю стоял, а ему нельзя было даже притронуться к ней! Очень интересный человек!

Лёня незаметно положил ей руку на попу, так что она не проснулась. Постепенно он принялся гладить ее ягодички и писечку так тихонько, чтобы эти ощущения проникали ей в сон. Вдруг он почувствовал, что дыхание у нее участилось. Похоже, в расслабленном сонном виде, она не успевала заблокировать для себя все ощущения и начала понемногу откликаться. Может она никогда не испытывала оргазма и никто не попытался раскрыть в ней эту способность получать удовольствие? Лёня начал исследовать ее тело в поисках эрогенных зон. Он провел рукой по линии ее тела — по бедру, потом по талии, по шее за ухом и стал спускаться к груди. Наташка была совершенно расслаблена и начала тихо постанывать. На этот раз она не притворялась. Лёня представил, что она обмазана сливками, действовал интуитивно, и сработало — когда он стал посасывать ее грудки она шумно вдохнула воздух и задержала дыхание.

Он спустился ниже и нащупал языком ее клитор, оттянув кожу на лобке вверх. Медленно пробуя разные движения языка, он стал отмечать, что заставляет ее вздрагивать и вдыхать. В конце концов он понял, что ее надо было лизать широким языком вверх и вниз и продолжил в том же духе, стараясь не сбиться с ритма. Наташу начало немного потрясывать. Он вставил средний палец ей в вагину и отправился на поиски точки джи — почему он никогда не делал это раньше? Судя по ее реакции какая-то особая точка там нашлась, и она шумно задышала, постанывая. Он продолжал все свои действия, дотянувшись свободной рукой до сосочка и принявшись поигрывать с ним. Стоило сжать его по-сильнее, как Наташа вдруг напряглась и замерла. Он не сбавлял темп — это было затишье перед бурей. Внезапно она изогнулась всем телом и начала трястись, издавая незнакомый ему вой. Лёня быстро снял свои трусы и вошёл в нее, ощущая членом сокращения влагалища.

Наташа продолжала долго кончать, а он наконец-то получил свой лакомый кусочек. Похоже, сейчас от него не требовалось длинного марафона, и он подарил себе такой подарок на день рождения — отключил все мысли и с удовольствием кончил Наташе внутрь.

— Какая же ты у меня сладкая девочка.

Он перевернул ее обратно на бок, обнял и, наконец, заснул. День рождения явно удался.